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Sipkami nazn&e posun acidobéazickej rovnovahy (zanveevsimnite, Ze sa zachovava
celkovy naboj na oboch stranach rovnovéahy):
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10. Bonusova otazka: Bol by ethanol vhodnym rogadom pre nasledujucu deprotonaciu?
Vysvetlite.

\—CECH + NH, =—= \—CEC’ + NH,

EtOH nie je vhodnym rozpé&dlom, pretoze by sa deprotonoval prednostne EffBd 16) a
nevznikal by alkynidovy anion (pkkyseliny cca 25).



Aky hlavny produkt ¢akavate v uvedenych reakciach?
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Z vybranych dvojic zakrazkujte lepSi nukleofil:
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Nakreslite produkt(y):
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Ako by ste previedli nasledujlce reakcie?
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